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Exercice 2 – Question 4 : Maîtrise du tableur.
On comptera comme "démarche correcte" la traduction d'une formule algébrique par une formule tableur qui
montre la compréhension de l'adressage relatif sans oubli du symbole"=".
On comptera comme "démarche incomplète" la traduction d'une formule algébrique par une formule tableur qui
montre la compréhension de l'adressage relatif mais avec oubli du symbole"=".
On comptera comme "démarche incorrecte" la proposition d'une formule dont la recopie ne donne pas le résultat
attendu. Par exemple  $B1 ou $B$1 ou -3  à la place de B1.

Exercice 3 – Question 3 & 4 : Compréhension de deux paramètres statistiques « médiane
ou étendue » dans le cadre d'une question ouverte.
On comptera comme "démarche correcte" le fait d'avoir trouvé 3 400 € comme réponse à la question 3 ET d'avoir
indiqué que 10 hommes ont un salaire supérieur à 2000€ dans la question 4.
On comptera comme "démarche incomplète" le fait d'avoir trouvé 3 4000€ comme réponse à la question 3 OU
d'avoir indiqué que 10 hommes ont un salaire supérieur à 2000€ dans la question 4

Exercice 5 –  Question 1 : Extraire l'information utile.
On comptera comme "démarche correcte" le fait d'avoir mis un point à C1.
On comptera comme "démarche imcomplète" le fait d'avoir mis 0,5 point à C1.

Exercice 5 – Question 2 : Élaborer une stratégie de résolution
On comptera comme "démarche correcte" le fait d'avoir mis un point à C3.
On comptera comme "démarche imcomplète" le fait d'avoir mis 0,5 point à C3.



Exercice 7 – Question 1 : 


